

Κλήρωση Ολυμπιακού: Με Άιντραχτ, Φενέρμπαχτσε και Αντβέρπ στους ομίλους του Europa League

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή (27/8) στην Κωνσταντινούπολη η κλήρωση της φάσης των ομίλων του Europa League, με τον Ολυμπιακό να συγκρούεται με τις Άιντραχτ, Φενέρμπαχτσε και Αντβέρπ στο δρόμο προς τα νοκ-άουτ παιχνίδια της διοργάνωσης.

Οι Άιντραχτ, Φενέρμπαχτσε και Αντβέρπ είναι οι τρεις ομάδες που θα βρεθούν στο δρόμο του Ολυμπιακού στη φάση των ομίλων του φετινού Europa League μετά από την κλήρωση που διενεργήθηκε το μεσημέρι της Παρασκευής (27/8) στην Κωνσταντινούπολη, με τους πρωταθλητές Ελλάδας να τοποθετούνται στο 1ο γκρουπ δυναμικότητας βάσει της βαθμολογίας τους στην UEFA την τελευταία πενταετία και να «ψαρεύουν» την Άιντραχτ Φρανκφούρτης από το 2ο γκρουπ, την Φενέρμπαχτσε από το 3ο γκρουπ και την Αντβέρπ από το 4ο γκρουπ.

Δύσκολη κλήρωση και αποστολή για τον Ολυμπιακό

Η πρεμιέρα των πρωταθλητών Ελλάδας στη δεύτερη τη τάξει ευρωπαϊκή διοργάνωση θα λάβει χώρα στις 16 Σεπτεμβρίου, με το σύνολο του Πέδρο Μαρτίνς να έχει αναμφίβολα μία δύσκολη αποστολή αν αναλογιστεί κανείς πως θα αντιμετωπίσει μία από τις πλέον δυνατές ομάδες της Bundesliga τα τελευταία χρόνια, την Άιντραχτ Φρανκφούρτης, που πέρυσι μάλιστα έχασε την τελευταία στιγμή την έξοδο στο Champions League βλέποντας τις Ντόρτμουντ και Βόλφσμπουργκ να την προσπερνούν στο φινάλε και να τερματίζουν εκείνες μέσα στην προνομιούχο πρώτη τετράδα.

Επιπλέον, οι ερυθρόλευκοι θα κληθούν να αντιμετωπίσουν την πάντα υπολογίσιμη Φενέρμπαχτσε, με την τουρκική ομάδα να έχει στο δυναμικό της μεταξύ άλλων τον Μεσούτ Εζίλ και τον Δημήτρη Πέλκα, ενώ τον 4ο όμιλο, στον οποίο κληρώθηκε ο Ολυμπιακός, συμπληρώνει η βελγική Αντβέρπ, που είναι θεωρητικά και η υποδέεστερη από τις 4 ομάδες.

Με νέο φορμάτ το φετινό Europa League

Φέτος υπάρχει μία σημαντική αλλαγή στο σύστημα διεξαγωγής του Europa League από τη στιγμή που μειώθηκαν οι ομάδες και αντί για 48 μπήκαν 32 στην κλήρωση, σχηματίζοντας έτσι οκτώ γκρουπ των τεσσάρων ομάδων.

Μετά από την ολοκλήρωση της φάσης των ομίλων, οι οκτώ πρώτες ομάδες κάθε ομίλου θα προκριθούν απευθείας στη φάση των «16» ενώ οι δεύτερες κάθε ομίλου θα δώσουν δύο αγώνες μπαράζ με τις οκτώ ομάδες που θα βρεθούν στο Europa League έχοντας καταλάβει την 3η θέση



Με το σύνολο του Πέδρο Μαρτίνς να έχει αναμφίβολα μία δύσκολη αποστολή αν αναλογιστεί κανείς πως θα αντιμετωπίσει μία από τις πλέον δυνατές ομάδες της Bundesliga τα τελευταία χρόνια, την Άιντραχτ Φρανκφούρτης

στον ομίλους του Champions League. Αξίζει επίσης να σημειωθεί πως οι τρίτες της φάσης των ομίλων του Europa League δεν ολοκληρώνουν την ευρωπαϊκή τους παρουσία όπως γινόταν μέχρι τώρα αλλά μετατοπίζονται στο νεοσύστατο Europa Conference League, όπου δίνουν δύο αγώνες μπαράζ με τις αντίστοιχες δεύτερες των ομίλων της νεοσύστατης ευρωπαϊκής διασυλλογικής διοργάνωσης, με έπαθλο το εισιτήριο για τη φάση των «16» του Conference League.

* Στο περιθώριο της κλήρωσης η UEFA ανακοίνωσε πως ο Ζεράρ Μορένο της Βιγιαρεάλ κέρδισε τον τίτλο για «Παίκτης της Σεζόν 2020-21» στο Europa League, νικώντας στη σχετική ψηφοφορία (στην οποία πήραν μέρος προπονητές και δημοσιογράφοι) τους δύο παίκτες της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Μπρούνο Φερνάντες και Έντισον Καβάνι.

Οι οκτώ όμιλοι του Europa League:

1ος όμιλος: Λιόν, Ρέιντζερς, Σπάρτα Πράγας, Μπρόντμπι
2ος όμιλος: Μονακό, Αϊντχόφεν, Ρεάλ Σοσιεδάδ, Στουρμ Γκρατς
3ος όμιλος: Νάπολι, Λέστερ, Σπαρτάκ Μόσχας, Λέγκια
4ος όμιλος: Ολυμπιακός, Άιντραχτ Φρανκφούρτης, Φενέρμπαχτσε, Αντβέρπ
5ος όμιλος: Λάτσιο, Λοκομοτιβ Μόσχας, Μαρσέιγ, Γαλατάσαραι
6ος όμιλος: Μπράγκα, Ερυθρός Αστέρας, Λουντογκόρετς, Μίντιλαντ
7ος όμιλος: Μπάγερ Λεβερκούζεν, Σέλτικ, Μπέτις, Φερεντσβάρος
8ος όμιλος: Ντιναμο Ζάγκρεμπ, Γκενκ, Γουέστ Χαμ, Ραπίντ Βιέννης

Τα «εγγυημένα» έσοδα του Ολυμπιακού

Οι «ερυθρόλευκοι» θα λάβουν μίνιμουμ 9 εκατομμύρια ευρώ από την πρόκρισή τους στους ομίλους του Europa League, τα οποία θα είναι αρκετά περισσότερα εάν διακριθούν στην group stage φάση.

Ο Ολυμπιακός ξεπέρασε εύκολα το «εμπόδιο» της Σλόβαν και πήρε το «εισιτήριο» για τους ομίλους του Europa League.

Ετσι συνεχίζει την ευρωπαϊκή του πορεία έχοντας εξασφαλισμένα περισσότερα 9 εκατομμύρια ευρώ, τα οποία φυσικά μπορούν να αυξηθούν ανάλογα την παρουσία του στον όμιλο.

Η συμμετοχή του στο γκρουπ «μεταφράζεται» σε 3.630.000 ευρώ, ενώ το μπόνους από το 10ετές ranking του ανέρχεται κατ'εκτίμηση σε 3.564.000. Παράλληλα το market pool που θα λάβει υπολογίζεται σε περίπου 1.500.000.

Από εκεί και πέρα τα fix ποσά των ομίλων (ξέχωρα από εισιτήρια, χορηγούς κτλ) είναι 630.000 ευρώ για κάθε νίκη και 210.000 ευρώ για κάθε ισοπαλία, ενώ αν τερματίσει πρώτος θα λάβει επιπλέον 1.100.000.

Η 2η θέση «αντιστοιχεί» σε 550.000 ευρώ, ενώ έξτρα λεφτά είναι τα 1.200.000 ευρώ η πρόκριση στους «16» και οι 500.000 ευρώ για την συμμετοχή στον νοκ άουτ γύρο (οι δεύτεροι του Europa με τους τρίτους του Champions League).

Το πρόγραμμα των ερυθρολεύκων στο Europa League, πρεμιέρα με Αντβέρπ στο Φάληρο

Το πρόγραμμά του Ολυμπιακού στους ομίλους του Europa League καθώς και τις ημέρες και τις ώρες διεξαγωγής των παιχνιδιών. Οι ερυθρόλευκοι θα κάνουν πρεμιέρα στο Γεώργιος Καραϊσκάκης κόντρα στην Αντβέρπ, ενώ ακολουθούν δύο εκτός έδρας αναμετρήσεις με Φενέρμπαχτσε και Άιντραχτ.

Ο δεύτερος γύρος ξεκινάει με την εντός έδρας αναμέτρηση κόντρα στην Άιντραχτ, ενώ ακολουθούν το εντός έδρας παιχνίδι με τη Φενέρ με τους ερυθρόλευκους να κλείνουν τις υποχρεώσεις τους, κόντρα στην Αντβέρπ.

Αναλυτικά το πρόγραμμα του Ολυμπιακού:

16/09 22:00 Ολυμπιακός – Αντβέρπ
30/09 19:45 Φενέρμπαχτσε – Ολυμπιακός
21/10 22:00 Άιντραχτ Φρανκφούρτης – Ολυμπιακός
04/11 19:45 Ολυμπιακός – Άιντραχτ Φρανκφούρτης
25/11 22:00 Ολυμπιακός – Φενέρμπαχτσε
09/12 19:45 Αντβέρπ – Ολυμπιακός